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Тема. Закріплення знань ,умінь, навичок. Ділення круглих чисел. Розв’язування задач.
Мета : закріпити знання учнів ділення круглих чисел; розвивати вміння , навички  розв’язувати задачі, удосконалювати вміння застосовувати табличку ділення та множення , виховувати акуратність письма.
Обладнання: підручники с.206-209 (урок 59) , робочий зошит.

Хід уроку
1.Організація класу.
2. Мотиваційна діяльність.
Повторити усно таблицю множення та ділення.
3.Повідомлення теми і мети уроку.
Сьогодні ми будемо ділити круглі числа, розв’язувати задачі.
Записуємо 
24 січня 
Класна робота
24
Робота з підручником с.206
Задача 1 письмово. Міркуємо так: спочатку потрібно дізнатися скільки потрібно для 1 горщика , а тоді для 5 горщиків.
Для приготування 1 горщика потрібно
Яєць 6:3=2 (шт..)
Кислого молока 3:3=1 (скл.)
Борошна 12:3=4 (скл.)
Для приготування 5 горщиків потрібно:
Яєць 2*5=10 (шт.)
Кислого молока 1*5=5 (скл.)
Борошна 4*5=20 (скл.)
С.207 
Задача 2 письмово
Горщик 1 
120:6=20 (г)
Горщик 2
180:20=9(г)
Горщик 3
7*20=140(г)- галушок на 7 порцій.
Задача 4  письмовос.207
Короткий запис 
5т.- 45ігр..
3т. - ?ігр..
1) 45:5=9( ігр.) – виготовляє майстер щотижня;
2) 9*3=27 (ігр) – виготовляє майстер за три тижні;
3) 45+27=72 (ігр.)
Відповідь : майстер виготовить для ярмарку 72 іграшки.
Задача 6.письмово с.208
1) 720:8=90 (грн) – коштує одна маленька іграшка;
2) 400:2=200(грн) – коштує одна велика іграшка;
3) 90+200 =290 (грн)
Відповідь : 290 гривень коштують разом іграшки : велика і мала.

Домашнє завдання
С.207 приклади 3.

